
Промоционални условия, валидни за кредитни карти, издадени от 

Първа инвестиционна банка АД 

 

Настоящите Промоционални условия, валидни за кредитни карти, издадени от Първа 

инвестиционна банка АД (наричани по-долу „Промоционални условия“), се прилагат за 

кредитни карти, издадени по искане на Титуляря след 01.01.2026 г. Те са в съответствие с 

Договора за издаване на револвираща международна кредитна карта и предоставяне на 

Кредитен лимит (овърдрафт) по разплащателна сметка („Договор/а“), сключен между 

Първа инвестиционна банка АД (наричана по-долу „Банката“) и Титуляря. 

Кредитни карти, включени в Промоционалните условия са Visa класик, Mastercard 

Стандартна, Visa златна, Mastercard златна, Visa платинена, Mastercard Платинена. 

 

Промоционални условия 

• За първата година от датата на издаването на основна карта към Сметката, Титулярят не 

дължи такса за поддържането й.  

За основна карта се приема: при издадени повече от една карта към Договор, картата с по-

висок клас, а при карти от един клас или при наличие на само една карта - първата издадена 

кредитна карта по Договора. 

• За втората и за всяка следваща година от датата на издаване на основна карта (при 

продължаване срока на ползване на овърдрафта по Договора) и в съответствие с 

обявените от Банката промоционални условия за кредитна карта, валидни към датата 

на прилагане, Титулярят няма да дължи такса за поддържане на основна карта, при 

условие че през съответната предходна година, в зависимост от класа карта, е извършил 

трансакции с основна карта общо на определена минимална стойност. 

Минимални стойности на трансакционни обороти, в размер не по-малко от: 

 

➢ 5 000 евро (пет хиляди евро) – за кредитна карта Visa класик и Mastercard стандартна; 

➢ 10 000 евро (десет хиляди евро) – за кредитна карта Visa златна и Mastercard златна; 

➢ 15 000 евро (петнадесет хиляди евро) – за кредитна карта Visa платинена и 

Mastercard платинена. 

 

За трансакционни обороти не се зачитат трансакции, извършени чрез услугата "Захранване 

на микросметка", (наименованието е примерно) трансакции с револвираща кредитна карта 

на портали като www.ePay.bg, www.skrill.com и др., при които се извършват трансакции на 

прехвърляне на средства (включително прехвърляне на средства на банкомат), както и 



всички трансакции, с които се прехвърлят средства, без трансакциите да се обработват като 

покупка на стока или услуга при търговец. 

Промоционалните условия са валидни при условие че Титулярят изпълнява условията си по 

Договора и заплаща размера на минималната погасителна вноска, и няма просрочени 

плащания повече от 30 (тридесет) дни от датата на падежа на всяко дължимо плащане към 

Банката. При неизпълнение се прилагат стандартни такси и комисиони съгласно Тарифата. 

 

Промоционалните условия са валидни към датата на публикуване на интернет страницата 

www.fibank.bg и подлежат на промяна, като Банката осигурява информация за променените 

Промоционални условия, като ги публикува на интернет страницата си, както и ги осигурява 

на разположение във всички офиси – при поискване.   

 

 

 

 

http://www.fibank.bg/

